

女孩徒步青藏直播时离奇死亡



抖音博主“河南美美 徒步西藏”用一段段视频记录下了她徒步西藏的心境。

在徒步西藏的第60天，8月21日，河南姑娘“美美”的生命永远定格在了那片她所热爱的土地上。



美美的自媒体截图。



美美。

8月21日，河南姑娘“美美”的生命永远定格在了那片她所热爱的土地上。

“一片大地，盖上喜欢的房子，种上粮食瓜果蔬菜，鸡鸭鹅奶牛，救助流浪狗，还有敬老院，单纯不违心，这是我的理想。”7月3日，在徒步西藏的第60天，抖音博主“河南美美 徒步西藏”用一段视频记录下了她当时的心境。

8月21日，据多位博主证实，河南女孩“美美”确已遇难。

“虽然形单影只，却享受着牛马相伴、绿草如茵、蓝天白云”

“我来自河南许昌县的一个偏远的小山村，喜欢简单的生活和简单的人。”在美美抖音账号首页，她这样向网友们介绍自己。

2021年5月1日，美美从许昌出发青藏线，穿越可可西里无人区。“家乡出发青藏线穿越可可西里无人区，一人一车两狗，手拉太阳能房车无团队无后援无工会全程吃住在房车里，感受了不一样的旅途快乐和艰辛。”

在抖音主页里，美美不定期地向网友们分享着她的心路历程。

“草儿发芽了，新生命降临了，青藏高原的春天来了”“接种疫苗了，愿疫情早日过去，各地的朋友可以到青藏高原来做客”“一人一车两狗，手拉太阳能房车穿越青藏线可可西里无人区”“胖胖出车祸了，去找哈哈大风把车刮坑里了”。

“一声‘啊’之后，再也听不到她的声音了”

8月21日早上6时33分，美美像往常一样开始做直播，而就在短短的一个多小时后，不幸降临了。

据网友们在抖音上传的视频及评论显示，8月21日早上7:44分左右，美美称要把车子推到路上去，随后就听到“啊”的一声，镜头经过几番翻转后

便成了黑屏模式。

随后，网上有消息称“河南一位叫美美的善良女孩徒步西藏，车祸遇难”，一时间，网友对美美的死因议论纷纷。有的网友称美美是车祸去世，还有网友称美美是触电身亡。

8月23日下午，记者联系到美美生前的一位好友小黑（化名），他也是一位徒步西藏者。小黑告诉记者，目前美美的尸体已找到。“不是车祸，正在进行尸检。”

据小黑介绍，美美发生事故的地点在青海通天河附近。记者多次拨打玉树市派出所电话，均为暂时无人接听状态。

事故发生后，网友们纷纷在美美抖音下留言，缅怀这位心地善良的姑娘。

“你是天使，只有西藏那边的净土才能容纳你的灵魂，愿你不再有纷扰，不再有忧伤！”

据正观新闻、新闻晨报



美美的粉色手拉房车。

美军要延迟撤离？塔利班说不

美国政府所定8月31日完成从阿富汗撤军的期限将至。美国官员23日说，美方每天与阿富汗塔利班就诸多议题对话，总统约瑟夫·拜登将决定是否延迟撤军。

同样忙于从阿富汗撤军的英国和法国提出，有必要延长撤军期限。定于24日举行的七国集团视频峰会将讨论撤军期限。塔利班则警告美国及其盟国不得延迟撤军。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文23日在记者会上被问及美方就撤军期限与塔利班的对话。沙利文说，美方“每天通过政治和安全两方面渠道与塔利班对话”，讨论诸多议题。

“正如总统（拜登）先前的所说，我们认为从现在到31日有足够时间撤出任何希望离开的美人。”沙利文说，“总统将最终决定这一行动的具体形式和范围。”

一名美方官员23日告诉路透社，拜登将在24小时内决定是否延长撤军期限，从而让美国国防部有所准备。路透社报道，拜登可能在24日的七国集团视频峰会上“示意”是

否延迟撤军，一些助理建议他不要延期。

塔利班发言人苏海勒·沙欣23日接受英国天空新闻频道采访时说，8月31日是外国军队离开阿富汗的“红线”，“如果美国或英国寻求更多时间继续撤人，（我方）回答是‘不’……（延期）会有后果”。

美国及其盟国5月1日开始从阿富汗撤军，塔利班随即向阿富汗政府大举进攻。攻占大多数省会城市后，塔利班8月15日进入并控制阿富汗首都喀布尔。大量曾为美军服务的阿富汗人涌入喀布尔国际机场，希望美方带他们撤离。8月15日以来，喀布尔机场混乱中发生的枪击和踩踏事件导致至少20人死亡，数十人受伤。

美国国务院发言人内德·普赖斯23日在记者会上被问及美方与塔利班就喀布尔机场“交接”讨论了哪些内容，普赖斯回答：“这是与塔利班讨论的一项议题，是与我们盟友和许多伙伴讨论的议题。各方共识是……一个在运转的机场对各方都有利。”

美国国会众议院情报委员会主席、民主

党人亚当·希夫23日对媒体记者说，考虑到仍需撤走的美国人和阿富汗人数量，美国在8月31日完成撤军的可能性非常小。

美军联合参谋部官员汉克·泰勒23日在记者会上说，过去24小时，大约1.6万人从喀布尔撤离，其中1.1万人搭乘美方军机；8月14日以来，美方共撤走大约3.7万人。

美方没有说明撤走人员的详细构成。美国国防部发言人约翰·柯比23日说，美方已从阿富汗撤走“数千名美国人”。从美方发布的信息来看，其余撤走的人主要是曾为美军服务、已申请美国特殊移民签证的阿富汗人。目前大约6000名美国军人在喀布尔机场维持撤离秩序。美国国防部多名不公开姓名的官员告诉路透社，8月31日完成撤走所有在阿美国公民“需要几乎每件事都进展顺利”。

至于希望获得美国移民资格的阿富汗人，美国国务院一名不公开姓名的高级官员对媒体声称，美方“对那些处于危险中的阿富汗人的承诺不会在8月31日结束”。但这名

官员没有说明美方在完全撤军后将如何“帮助”这类阿富汗人离境。

七国集团视频峰会举行前一天，英国和法国提出，有必要延长从阿富汗撤军期限，以完成撤走英、法公民及曾为两国驻阿军队服务的阿富汗人。德国提出在8月31日后通过民用航班继续撤人。

七国集团由英国、美国、法国、德国、意大利、加拿大和日本组成，英国目前是轮值主席国。约翰逊将主持24日的视频峰会。

法国外交部长让-伊夫·勒德里昂23日对媒体记者说：“我们担忧美国设定的8月31日最后期限。需要更多时间完成目前的（撤人）行动。”

德国外交部长海科·马斯同一天告诉媒体记者，七国集团峰会需要讨论是否延长从阿富汗撤人期限，“我们正与美国、土耳其和其他伙伴讨论，目的是促成喀布尔机场（在8月31日后）的民用运转，以实现撤人。我们也必须就此与塔利班对话，并且正在对话”。

据新华社